Zwischenbilanz zum 31. August 2020

Atrium 180. Europäische V V SE, Düsseldorf

Zwischenbilanz	2
Erläuternde Informationen zur Zwischenbilanz	3

Atrium 180. Europäische V V SE, Düsseldorf Zwischenbilanz zum 31. August 2020

[in TEUR]	31.08.2020	31.12.2019		31.08.2020	31.12.2019
Aktiva			Passiva		
A. Umlaufvermögen			A. Eigenkapital		
I. Kassenbestand, Guthaben bei Kreditinstituten	120	30	I. Gezeichnetes Kapital	120	120
			- nicht eingeforderte ausstehende Einlagen	-	(90)
			Eingefordertes Kapital	120	30
			II. Jahresüberschuss / Jahresfehltbetrag	-	-
	120	30		120	30

Atrium 180. Europäische V V SE, Düsseldorf Erläuternde Informationen zur Zwischenbilanz zum 31. August 2020

A.	Allgemeine Angaben	.4
	Bilanzierungs- und Bewertungsgrundsätze	
	Wahlpflichtangaben gem. HGB/AktG zu einzelnen Bilanzposten	
	Eigenkapital	

A. Allgemeine Angaben

Die Atrium 180. Europäische V V SE, Düsseldorf ist eine Europäische Aktiengesellschaft (nachfolgend "Atrium SE" oder "die Gesellschaft"). Die Gesellschaft ist im Handelsregister am Amtsgericht Düsseldorf unter der Nummer HRB 87929 registriert und hat ihren Sitz in der Kurt-Schumchaer-Str. 18-20 in 53113 Bonn.

B. Bilanzierungs- und Bewertungsgrundsätze

Die Zwischenbilanz zum 31. August 2020 wurde in Übereinstimmung mit den deutschen handelsrechtlichen Vorschriften (§§ 242 ff. und §§ 264 ff. HGB) sowie den ergänzenden Vorschriften des Aktiengesetztes (AktG) unter der Annahme der Unternehmensfortführung aufgestellt.

Die vorliegende Zwischenbilanz enthält nicht alle Bestandteile und Informationen, die für einen vollständigen Jahresabschluss zum Ende eines Geschäftsjahres erforderlich sind und wurde von einem Wirtschaftsprüfer weder geprüft noch einer prüferischen Durchsicht unterzogen.

Die Zwischenbilanz zum 31. August 2020 ist in Euro (EUR) aufgestellt. Soweit nicht anders vermerkt, werden alle Beträge in Tausend Euro (TEUR) angegeben. Aus rechentechnischen Gründen können in den in dieser Zwischenbilanz dargestellten Informationen Rundungsdifferenzen in Höhe von +/- einer Einheit (€, % usw.) auftreten.

C. Wahlpflichtangaben gem. HGB/AktG zu einzelnen Bilanzposten

Eigenkapital

Das Grundkapital der Atrium SE betrug zum 31. August 2020 120.000 EUR und ist eingeteilt in 120.000 nennwertlose, auf den Inhaber lautende Stückaktien mit einem rechnerischen Anteil am Grundkapital von 1 EUR je Aktie. Am 31. Dezember 2019 waren 90.000 EUR der Einlagen noch nicht eingezahlt. Diese ausstehenden Einlagen wurden in 2020 geleistet.

David Roth

Düsseldorf, 18. September 2020

Dr. Heikki Lanckriet

CEO CFO